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St. Josef-Stift Sendenhorst gesamt 
Mittelwert deutscher Kliniken

Arbeitet Ihrer Meinung nach die
Krankenhausleitung daraufhin, die
bestmögliche Patientenversorgung zu
gewährleisten?

94%

61%

St. Josef-Stift Sendenhorst gesamt 
Deutschland gesamt

Würden Sie dieses Krankenhaus
bei Bedarf Ihrer Familie oder Ihren
Freunden weiterempfehlen?

98%

75%

St. Josef-Stift Sendenhorst gesamt 
Deutschland gesamt

Würden Sie dieses Krankenhaus
jemandem als attraktiven Arbeits-
platz empfehlen?

97%

87%

St. Josef-Stift Sendenhorst gesamt 
Deutschland gesamt

Haben Sie Vertrauen in die Sicher-
heit Ihres Arbeitsplatzes?

85%

62%

„Bei uns herrscht eine sehr offene, freundliche
und nette Atmosphäre.“


